



Matija Horvat

KATEGORIJA: MLADI 15-30 GODINA

Datum rođenja: 16. srpnja 1998.

Predlagatelj: Hrvatski Crveni križ, Gradsko društvo Crvenog križa Zabok

Volontersko iskustvo: Hrvatski Crveni križ, Gradsko društvo Crvenog križa Zabok

Volonterske aktivnosti:

Sudjelovao je gotovo u svim aktivnostima Gradskog društva Crvenog križa Zabok, kao što su zdravstvene aktivnosti (animiranje na dobrovoljno darivanje krvi, pomoć u provedbi i organizaciji darivatelja krvi, prevencija pretilosti, zdravstveno-preventivne aktivnosti osoba...). U 2019. godini pripremao mlađe članove za natjecanje Crvenog križa i provodio edukacije volontera o realističnom prikazu ozljeda te provedba radionica na Zimskoj školi Crvenog križa. Koordinator je kluba mladih te koordinira i svojim angažmanom potiče ostale volontere da se uključe u aktivnosti Gradskog društva Crvenog križa Zabok.

Ističe se svojom senzibilnošću, otvorenošću i voljom za pomaganjem, educirao se za osnovni specijalistički tečaj za realistički prikaz ozljeda, tečaj za vođenje i koordinacije volontera i osnovni tečaj za interventni tim.

Broj volonterskih sati u 2019. godini te ukupni volonterski staž:

110 volonterskih sati u 2019. godini. Ukupni volonterski staž je 7 godina (84 mjeseca)

Motivacija (citirano iz prijave):

„Ljudi u današnjem svijetu brzine i užurbanosti često zaborave koliko malo je uistinu potrebno za sreću i zadovoljstvo, volontiranje je ovdje da nas sve zajedno podsjeti koje vrijednosti uistinu znače. Volontiranjem se bavim već 7 godina. Teško je tih 7 godina sakupiti i izdvojiti što me je iz godine u godinu motiviralo da nastavim. No, jedno je sigurno, dok god mogu nekome pomoći, volontirati neću prestati. Volontiranje me izgradilo kao osobu, spojilo me s ljudima koje danas mogu nazvati svojim prijateljima, naučilo me vrijednim životnim lekcijama, te me motiviralo da pokušam biti čim bolja verzija sebe. Ulaganjem svojih vještina, znanja i vremena u poboljšanje zajednice ne gradimo samo sebe i društvo oko nas, već stvaramo i pokrećemo promjenu koju želimo vidjeti u svijetu.“